

Dün Ne Oldu?

Yurt içi,

• Ekonomim medya haberine göre, Fransa'nın Avrupa ve Dışişleri Bakanı nezdinde Dış Ticaret ve Yatırım Desteklerinden Sorumlu Bakan Nicolas Forissier'in mesajı açık: "Made in Europe" ortakları dışlama projesi değil, Avrupa'nın sanayi tabanını güçlendirme stratejisi. Ankara temaları öncesinde konuşan Forissier, Gümrük Birliği'nin modernizasyonunun şartlı da olsa mümkün olduğunu, enerji ve inovasyonda ise Fransa- Türkiye hattının jeopolitik belirsizlik döneminde önemli bir kaldıraç sunduğunu vurguluyor. 2023'ten bu yana modernizasyon konusu yeniden gündeme gelmiş olsa da Avrupa Komisyonu tarafından belirlenen çeşitli başlıklarda somut ilerlemeler sağlanması koşuluna bağlı olmaya devam ediyor. Bu tartışmalar sadece Fransa'ya özgü değil, Avrupa Birliği'ne üye tüm devletleri ilgilendiriyor.

• Tarım ürünleri üretici fiyatları 2026 yılı Ocak ayında güçlü artışını sürdürdü. Tarım ÜFE aylık %8,46, yıllık %43,58 yükselirken, en sert artış sebze ile meyve gruplarında görüldü.

• Merkezi yönetim bütçe dengesi Ocak ayında 214,5 milyar TL açık verdi. Hazine ve Maliye Bakanlığı'nın açıkladığı verilere göre, ocak ayında merkezi yönetim bütçe giderleri 1 trilyon 635,8 milyar TL, bütçe gelirleri 1 trilyon 421,2 milyar TL oldu. Faiz dışı bütçe giderleri 1 trilyon 179,4 milyar TL ve faiz dışı fazla 241,9 milyar TL olarak gerçekleşti.

Yurt dışı,

• AB Komisyonu'nun Ekonomiden Sorumlu Üyesi Valdis Dombrovskis, euronun uluslararası alanda daha güçlü bir konuma ulaşmasının borçlanma maliyetlerini düşüreceğini ve AB ithalatçıları ile ihracatçıları döviz kuru dalgalanmalarına karşı koruyacağını ifade etti.

• Apple, 4 Mart tarihinde gerçekleştireceği dev ürün lansmanını resmi olarak duyurdu. Şirketin etkinlikte, M5 Pro ve M5 Max MacBook Pro modellerinin yanı sıra, 'uygun fiyatlı' bir MacBook modelini de görücüye çıkarması bekleniyor. Apple bu lansmanı "Special Apple Experience" olarak adlandırdı ve Londra-New ve Shanghai'de düzenleyecek.

• Bugün Ne Bekliyoruz?

XU100 endeksi dün %1'in üzerinde yükselişle tamamlayarak 14.339 puana ulaştı ve yeni tarihi zirvesini test etti. TCMB Enflasyon Raporu'ndan, dezenflasyon süreciyle uyumlu şekilde faiz indirimlerinin devam edebileceğine yönelik mesajlar alınması, yurt içi piyasalarda risk iştahını destekleyen ana unsur oldu. Bugün veri gündeminde konut fiyat endeksi öne çıkarken, aralık ayında konut fiyatları yıllık bazda %29 artış kaydetmişti.

Bu sabah küresel risk iştahı zayıf seyreliyor. ABD vadeli endeksleri hafif negatif görünüm sergilerken, Asya tarafında tatil nedeniyle düşük işlem hacmi dikkat çekiyor. Japonya'da Nikkei endeksi gerilerken, ABD ile İran arasında bugün Cenevre'de gerçekleştirilecek görüşmeler jeopolitik risk başlığı olarak öne çıkıyor. Bu gelişmelerin etkisiyle değerli metallerde geri çekilme izleniyor.

Küresel piyasalarda ise haftanın ilk işlem gününde düşük hacim dikkat çekti. ABD piyasalarının tatil nedeniyle kapalı olması ve Çin piyasalarındaki işlemsizlik, küresel risk iştahını sınırlayan unsurlar arasında yer aldı. ABD'de uzun hafta sonunun ardından işlemler bugün yeniden başlayacak. Haftanın geri kalanında ise makro veri akışı ve şirket bilançoları ön planda olacak. 2025 yılının son çeyreğine ilişkin ilk büyüme verisi, imalat ve hizmet PMI rakamları, Fed'in yakından izlediği PCE enflasyonu ve Ocak ayı FOMC toplantı tutanakları küresel piyasaların ana gündem başlıkları olacak.

Pariteler

	Son	Fark (%)
USDTRY	43,7245	0,05
EURTRY	51,82694	-0,03
EURUSD	1,184465	-0,09

Emtialar

	Son	Fark (%)
Gram Altın	6876,263	-1,99
Ons Altın	4891,431	-2,04
Gram Gümüş	104,1812	-3,13
Ons Gümüş	74,22749	-3,13
Brent	67,7455	-0,66

Endeksler

	Son	Fark (%)
XU100	14339,3	1,12
XU030	15828,19	0,78
XBANK	20357,41	0,28
DAX	24800,91	-0,46
NIKKEI25	56345,18	-0,81
KOSPI	5507,01	-0,28
NASDAQ	24732,73	0,18
DJI	49500,93	0,10

Tahviller

	Son
TR 2 YILLIK	35,68
TR 5 YILLIK	32,85
TR 10 YILLIK	29,72
ABD 2 YILLIK	3,389
ABD 10 YILLIK	4,021

BIST100 Yükselenler

	Fiyat	Değişim %
CLEBI	2.018,00	5,65
MIATK	43,10	4,87
OBAMS	9,06	4,38
FROTO	134,30	4,11
FENER	3,34	4,05

BIST100 Düşenler

	Fiyat	Değişim %
OTKAR	430,25	-8,26
ASTOR	177,1	-2,64
BRSAN	713,5	-2,06
ASELS	296,5	-1,90
SKBNK	10,81	-1,82

Şirket Haberleri

TURSG: Şirketimizin 28.06.2022 tarihli Yönetim Kurulu kararı ile Sermaye Piyasası Kurulunun II-22.1 sayılı Geri Alınan Paylar Tebliği hükümleri çerçevesinde başlatılan ve 07.02.2023 ile 17.02.2023 tarihli Yönetim Kurulu kararları ile azami pay miktarı ve Tebliğ gereği şekli revize edilen pay geri alım programı, Tebliğ'in 7. maddesi uyarınca belirlenen azami 3 (üç) yıllık sürenin 17.02.2026 tarihinde dolması nedeniyle otomatik olarak sona ermiştir. Program süresi boyunca, Şirket iç kaynaklarından karşılanmak suretiyle toplam 33.163.784 adet pay, hisse başına ortalama 9,13 TL bedelden geri alınmış olup, geri alım işlemlerinin toplam maliyeti 302.826.154 TL olarak gerçekleşmiştir. Geri alınan payların Şirket sermayesine oranı %0,33'tür. Söz konusu program süresi içerisinde, daha önce geri alınmış paylardan 10.08.2023 tarihinde 10 milyon adet ve 27.09.2023 tarihinde 20 milyon adet paya ilişkin satış işlemleri gerçekleştirilmiştir. Elden çıkarılan payların toplam nominal tutarı 30 milyon TL, ortalama satış fiyatları sırasıyla 21,2 TL/adet ve 36,0 TL/adet olup, söz konusu işlemlerden 660,3 milyon TL tutarında kazanç gerçekleşmiştir.

SISE: 01/03/2024 tarihli açıklamamız ile kamuoyuna duyurulmuş olan ve Şişecam Verimlilik Yönetim Programı kapsamında Yatırımların Kontrollü Yönetimi prensibi doğrultusunda önceliklendirilen yatırımlarımızdan, İtalya San Giorgio di Nogaro'daki, 6,5 milyon m²/yıl brüt üretim kapasiteli kaplamalı cam hattı yatırımımız, 16/02/2026 tarihinde tamamlanarak devreye alınmıştır. Tarsus Türkiye düzcam tesisimizdeki kaplamalı cam hattı yatırımımız ise planlandığı şekilde devam etmektedir. Şişecam'ın İtalya'daki kaplamalı cam hattı sayısını ikiye, yerleşik kaplamalı cam üretim kapasitesini ise 12,5 milyon m²/yıla çıkaran bu yatırım ile; ürün portföyünün katma değerli cam ürünleri bakımından güçlendirilerek Batı Avrupa'da daha geniş müşteri ağına ulaşılması ve Avrupa'da genişleyen üretim ayak izi ile operasyonel süreç verimliliğinin artırılması hedeflenmektedir. Toplam 25 milyon euro yatırım bedeline sahip İtalya kaplamalı cam hattı yatırımı ile Şişecam'ın tüm dünyadaki kaplamalı cam üretim kapasitesi %19 artışla 41,1 milyon m²/yıla ulaşmıştır.

GUNDG: Şirketimiz 16/02/2026 tarihli 2026/03 sayılı Yönetim Kurulu kararında; Şirketimizin gıda üretim faaliyetlerinin sonlandırılarak mevcut üretim tesislerinin satılmasına karar verildiği kamuya açıklanmıştır.

MIATK: Tripy Mobility Teknoloji A.Ş. İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nden 10 yıllık Paylaşımli Elektrikli Bisiklet İşletme lisansını 16.02.2026 tarihinde almış bulunmaktadır. Yaklaşık 16 milyon nüfusuyla Avrupa'nın en büyük metropollerinden biri olan İstanbul'da faaliyet gösterecek

Çekince

Bu raporda yer alan içerik, bilgi, fiyat verileri ve grafikler ile yorumlar, yatırım kararına temel teşkil edecek şekilde, doğruluk ve geçerlilik açısından herhangi bir garanti verilmeden, iyi niyetle ve yalnızca bilgi edinme amacıyla mevcut kaynaklardan derlenmiştir. Müşterilerin burada yer alan bilgileri, herhangi bir ticari faaliyete girişmeden önce birçok girdi ve değerlendirmeden yalnızca biri olarak kullanmaları tavsiye edilir.

Bu raporda yer alan yorum ve tavsiyeler özel yatırım tavsiyesi, danışmanlık hizmeti ve/veya faaliyeti olmayıp genel yatırım tavsiyesi kapsamındadır. Yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kuruluşların SPK mevzuatı gereği bu hizmeti vermeye yetkili kuruluşlarla iletişime geçmeleri gerekmektedir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, aracı kurumlardan, portföy yönetim şirketlerinden, mevduat dışı bankalardan yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde alınabilmektedir.

Genel bilgi vermek amacıyla hazırlanan bu rapor, kişiselleştirilmiş yorum ve tavsiyeler içermediğinden müşterinin mali durumu, risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Herhangi bir menkul kıymetin veya diğer yatırımların satın alınması veya satılması için bir izahname, teklif belgesi veya talep teşkil etmez.

Bu raporda yer alabilecek yüksek riskli yatırım ürünleri kaldırıp, piyasa, politik, ekonomik ve kur risklerinden dolayı ana para kaybına neden olabilir. Bu nedenle yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı vermeniz beklentilerinizi karşılayan sonuçlar doğurmayabilir. Ayrıca bu raporda bahsedilen ürünler belirli yargı bölgelerinde satışa sunulmayabilir.

A1 Capital Portföy, geniş bir faaliyet yelpazesine sahip bir finans grubunun bağlı kuruluşu olarak, yürürlükteki yasal hükümler ve iç yönergeler çerçevesinde çözümlenen çıkar çatışmalarıyla karşı karşıya kalabilir. A1 Capital Portföy veya Güler Holding'in diğer iştirakleri, gerek kendi hesabına gerekse müşterileri hesabına bu belgede belirtilen görüşlere aykırı işlemlerde bulunabilir.

A1 Capital Portföy, ekteki bilgi ve tavsiyeleri, önceden herhangi bir ihtar ve/veya ihtar gerek kalmaksızın, her zaman değiştirebilir ve/veya ortadan kaldıracaktır. A1 Capital Portföy'ün bu raporda yer alan kapsamlı bilgi, yorum ve tavsiyelere ilişkin herhangi bir taahhüdü bulunmamaktadır.

A1 Capital Portföy ve çalışanları, bilgi, görüş ve yorumlara dayanılarak alınan karar ve işlemler nedeniyle ilişkili kişilerin veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği maddi ve manevi zararlardan, kar mahrumiyetinden, doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan sorumlu değildir.

Bu rapor yalnızca hedeflenen alıcıların kullanımına yönelik olup, içeriği A1 Capital Portföy'ün önceden yazılı izni olmadan tamamen veya kısmen çoğaltılamaz, çoğaltılamaz, kopyalanamaz veya başka kişilere teslim edilemez veya iletilemez. A1 Capital Portföy, bu raporun kötüye kullanılması veya izinsiz dağıtılması konusunda hiçbir sorumluluk kabul etmez. Alıcı, bu raporu kabul ederek burada belirtilen şartlara ve sınırlamalara uymayı kabul eder.